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Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι 
σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης 
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά τα 
ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει 
τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των Μέσων Ατομικής Προστασίας. 
 
1. Σετ για Slackline (ιμάντας ισορρόπησης) 
 
 Το σετ εντοπίστηκε στη Γερμανία, είναι Νορβηγικής προέλευσης, εμπορικής 
επωνυμίας Slakkline, περιλαμβάνει carabiners (κρίκους ασφάλειας) οι οποίοι φέρουν 
σήμανση CE με αρ. Κοινοποιημένου Οργανισμού 0299 και πληροφορίες ανθεκτικότητας 
τυπωμένες στο προϊόν. 
 

   
 
 
 Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι οι πληροφορίες που 
αναγράφονται στα carabiners είναι παραπλανητικές και δυνατό να οδηγήσουν τον 
χρήστη να θεωρήσει το προϊόν ως εξοπλισμό κατάλληλο για αναρρίχηση.  
Επίσης, τα carabiners σπάζουν ή στρεβλώνονται σε φορτίο χαμηλότερο του 
αναγραφόμενου ορίου, ενώ η φράση που αναγράφεται στο προϊόν «μόνο για Slackline» 
είναι ανεπίτρεπτη. 

 
Ο προμηθευτής σταμάτησε την πώληση του προϊόντος οικιοθελώς. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας, 1493 Λευκωσία 
Τηλ.: 22405623, Φαξ: 22663788, E-mail: info@dli.mlsi.gov.cy, Ιστοσελίδα: www.mlsi.gov.cy/dli 

 



2. Ιμάντας αναρρίχησης 
 
 Ιμάντας αναρρίχησης Γαλλικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Petzl, με 
τύπο/αριθμό Newton C73***, αριθμό σειράς ίσο ή μικρότερο του 11365*** ο οποίος 
εντοπίστηκε στην Ισπανία. 
 

 
 

 
 Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι οι ραφές ασφάλειας που γίνονται 
για στερέωση των δακτυλίων στο σημείο πρόσδεσης του στέρνου είναι τοποθετημένες 
σε λάθος θέση. Ως αποτέλεσμα, ο δακτύλιος δυνατό να ανοίξει και να προκαλέσει την 
πτώση του χρήστη. 
 
 Ο προμηθευτής ζήτησε από όλους τους τελικούς χρήστες να εξετάσουν το 
προϊόν που αγόρασαν. 
 

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με 
κωδικούς 0484/12 και 0488/12 (13η εβδομάδα) στην ιστοσελίδα του RAPEX: 

 
http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση 

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά 
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618. 
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